

小记者欧蓓莎奥斯卡观影



11月27日上午，周口晚报小记者中心组织近百名项城小记者前往项城欧蓓莎奥斯卡观看了11月25日刚刚公映的动画片《海洋奇缘》，受到小记者和家长们的好评。

晚报记者 金月全 摄

下雪了

下雪了
那无比洁白的花朵在天空中飘下来

下雪了
小朋友们都来打雪仗了

下雪了

小记者:姜居宜 编号:167079
学校:项城市工业路小学五(4)班

大地被盖上了白被子

下雪了
小朋友们脸上都露出了笑脸

下雪了
我们都喜爱那洁白的花朵
(辅导老师:高雯)

雪

小记者:张书涵 编号:165350
学校:西华县西门小学六(2)班

雪,一片片飘落。
看,她那六瓣冰叶,多美。
瞧,她的舞姿,多优雅。
时而狂飞,时而碎步。
大自然的舞者,人间的精灵。
雪,洁白美丽。
雪,冬天的使者。
愿你永驻人间。

我爱冬天

小记者:赵梓言 编号:167070
学校:项城市工业路小学五(4)班

我爱冬天
那六瓣雪花
是冬爷爷送给我们的
礼物

我爱冬天
那小朋友堆的雪人
是圣诞老人给我们
带来的欢乐

我爱冬天
那一件件五颜六色
的棉袄
给雪白的世界增添
色彩

我爱冬天
那洁白无瑕的冬天
(辅导老师:高雯)



下雪天的那些事

小记者:刘涵宇 编号:167260
学校:项城市文化路小学三(2)班

经历了一天的大风降温，到了傍晚的时候终于飘起了鹅毛大雪。我心里不禁一阵激动，这可是今年冬天的第一场雪，看来明天可以玩雪了。

第二天打开屋门，果然没有让我失望。外面已经是银装素裹的白雪世界，我心想学校里那些大松树上肯定有漂亮的冰条，可以拽下来玩一玩，想到这里我抓起书包就往学校跑去。

到了学校，同学们都小心翼翼地踩着脚下的积雪，值班老师也不时提醒大家注意安全，小心行走。可是我哪里顾得上这些，飞奔上楼，因为此时的我只想把松树上那些漂亮的冰条给拽下来好好欣赏一番。就在我探出身子够到冰条的一瞬间，只听见有人大喊一声：“危险！”我扭头一看，原来是校长，这下可完蛋了……校长把我领到了班主任那里，老师狠狠地批评了我一顿，说我不注意安全，给班级抹黑，讲了一大堆道

理，最后还让我站在教室讲台上做检讨。

在这里我要提醒大家要以我为戒，不能因为想看美景就不顾自身安全了，毕竟生命是最宝贵的！(辅导老师:刘勤)



观影《小黄人大眼萌》有感

小记者:李梦怡 编号:165545
学校:西华县明德小学五(2)班

星期六，我们西华县小记者一起来到奥斯卡国际影城，观看了期待已久的电影《小黄人大眼萌》。

《小黄人大眼萌》剧情中的小黄人呆萌可爱，三个小黄人都有自己的名字，很矮很胖的小家伙叫鲍勃，只有一个眼睛的叫斯图尔特，最聪慧最斯文的叫凯文。

鲍勃被别人追杀，在无意中，鲍勃

将手中的剑拔了出来，所有人瞬间臣服，鲍勃便成为英国国王。

后来小黄人凯文变成了巨人，上演了《变形金刚》版恶搞大战，凯文抱着女魔头一起被炸弹炸飞了……

这部充满童趣和欢乐，呆萌可爱的小黄人给我留下了深刻的印象，我要学习它这种不屈不挠，坚定不移的精神。

校园冬景

小记者:高铭婕 编号:167321
学校:项城市文化路小学五(1)班

有人喜欢生机勃勃的春天，有人喜欢骄阳似火的夏天，有人喜欢果实累累的秋天，而我却喜欢银装素裹的冬天。

下雪了，纷纷扬扬的雪花，满天飞舞，不一会儿，整个校园变成了白色的世界。地面成了“雪毯”，房子铺满了“棉絮”，远远望去，玉树琼枝，粉妆玉砌，充满了诗情画意，好一个洁

白无暇的校园。

下课铃响起，同学们来到学校操场上，这立刻成了一个欢乐的游戏场。只见同学们你追我赶在雪地上嬉戏，欢乐的嘻笑声传遍整个校园。

冬天的校园是美丽的，是绚丽多姿的，是充满活力的，我爱冬天的校园！

(辅导老师:王敏)